
Всероссийский конкурс-олимпиада 2017/2018 учебного года ▪ Итоги «Новогоднего» тура 

 
Итоги конкурса по математике для учащихся 3–4 классов 

«Основы математики» 

Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Новогоднего» тура конкурса по 

математике для учащихся 3–4 классов 

Задание 1 

Мама купила 6 шариков и отдала их дочери, которая разделила шарики с 

братом пополам. Сколько шариков стало у детей всего? 

Ответ: У детей 6 шариков, по 3 у каждого. 

Задание 2 

Во дворе гуляют цыплята и утята. Всего 20. Среди любых 12 птиц имеется хотя 

бы один утёнок, а среди 10 птиц – хотя бы один цыплёнок. Сколько во дворе утят, а 

сколько цыплят? 

Ответ: Во дворе 9 утят и 11 цыплят. 

Задание 3 

Сумма двух чисел больше первого слагаемого на 100. Чему равно второе 

слагаемое? 

Ответ: Второе слагаемое равно 100. 

Задание 4 

В каких случаях частное двух чисел равно каждому из них? 

Ответ: 1:1=1 

Задание 5 

Пять мальчиков измеряли шагами расстояние между домами. Юра сделал 40 

шагов, Петя – 38, Миша – 41, Серёжа – 39, Рома – 37. У какого мальчика ширина 

шага больше? 

Ответ: Ширина шага больше у Ромы. 

Задание 6 

Стали дети играть в машинки. Принесли всего 10 машинок (красные, зелёные и 

синие). Красных и зелёных вместе 4, красных и синих вместе 7. Сколько красных 

машинок? 

Ответ: 1 красная, 6 синих. 

  

Благодарим за выполненную работу! Желаем всего самого доброго!  

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

До новых встреч! 
С уважением, Оргкомитет 


